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PITANJA:

Noruka u ckynosu
1. fatmcy ckynosn A={x|1<x <5}, B={x|xe NAx+3<8},C={1,3,5,6,7}. Oapeautu:

a)ANB
b)(C\B)n 4
c)(AUB)NC
d)(4\C)(C\B)

2. Ucnutatn aa am cy cneaehe popmyne taytonoruje:

a)(—prq)=(p=r)
b)(pvq)=(q < —r)
A((pvar—r)e(p=r)

3. latn cy ckynosn A={1,2,3}, B=1{2,3,4} .0apeantnckyn (BxA)N(AxA)

MponopuMOHaNHOCT BEIMYUHA
4. Oppeau X U3 nponpuuje:
a)x:(2+x) =10,5:21

b)(5x~-8):12=3x:16

c)x:22:E:0,5
3 4



5. Mogenn 6poj 147.6 Ha Tpu genay pasmepu 3:5:4.

6. 10 pagHMKa ypaae Hekun nocao 3a 12 gaHa pagehu 8 catv gHeBHO. 3a KOIMKO gaHa 61 UCTM nocao ypaaunao 7
paAHWKa aKko 61 pagunun 6 cat AHEBHO?

7. JeaHom 3eM/bOpPafHUKY je oaobpeH 3ajam o 425 000 agnHapa, y3 9% nHtepeca. Koanky he oH niatntm Kamaty 3a 5
meceum?

8. Konmko nsHocu 3ajam Koju je oaobpuna 6aHKa jeaHOM pagHUKY, aKo je OH 32 8 Meceuy NAaTMo Ha UMe 6% MHTepeca
3 840 anHapa?

9. MaHTanoHe cy nockynene 3a 14% v capa KowTajy 2 873 anHapa. Konuka je buna ctapa LLeHa 1 3a KOJIMKO ANHapa cy
nockynene?

10.4Yum3ame cy npe nockyn/bera oa 19% kowTtane 1950 anHapa. KoanKo caga KowTajy 1 3a KOAUMKO AMHapa cy
nockynene?

PauunoHanHm anrebapcku uspasu

11. PacTtaBu Ha YnHMoue cnegehe 6pojHe nM3pase:
a)2b(z+3)—a(z+3)=

b) 6x* —24xy =

c) (x - 6)2 =

dya’ —64 =

12. PewnTn:

154°0° 24x*y
16xy° 45ab®
x> —8x+16 5

a)

b
) 5x+5 x* =16
Tay 2la*
) 2y2 : Y
6b°x 8bx

x> =10x+25 3x-15
2x+2 x> +2x+1

d)

13. Ynpoctn paumoHanHe nspase

6x 3 50x

a — +— =
x+5 x=-5 x"-25
3x 2 30x

b) - +— =
x—4 x+4 x"-16
3 4 9
c) + - =
a-3 2a-6 4a-12
d) 4y 2y

y2—6y+9_y2—9

U3omeTtpujcke TpaHchopmaumje



14. fiy>km AB n CD umajy 3ajegHuudko cpeanwTte O. [loKkaxu cnegehe nogyaapHocTum:

a) AC = BD
b) AD =CD

c) cpeamwTa gyxun AD 1 CB nexke Ha UCTOj NpaBu Kpo3 Tauky O

15. KoHCTpyuLn cnnky jeegHakocTpaHuyHor Tpoyrna ABC npu potaumjm:

a) ps
b) py”

-90°

C) Py
16. N3abepu y pasHu Tauke O, A, B 1 C. KoHcTpynwm Tauke M =0 ,(A), P=0,(B), O=0,(C).

N
17. TpaHchaumjom npecnmkaTm NpomssosbaH Tpoyrao ABC 3a BeKTop V

a);:AB
b) v = BC
&) v=CA

18.KoHCTpyMLWmM Tpoyrao aKko je oH 3agat cnegehum enemeHTUMa:

a)c,a,t,
bya+c,h,p
c)c,h,t

c2%c
JInHeapHe jegHauMHe U HejegHaAYUHE ca jeAHOM Heno3HaToOM

19. Pewn nnHeapHe jegHaunHe:

y+5 y-1
DR
by (x+3) —(x—4)" =2x-13

2 2

o) (x—2) _4:(x+1)

2 2

=5 _4dy+l_,
3y-2 2y-3

d)

20. Pewu nMHeapHe HejeaHAYnNHE:



a)3x+2>2x-17
b)4x+9<-2x+11

6x—-1 x-2
c) <
4 3
d) 5x—1_3x—13 - Sx+1
4 10 3

JluHeapHe ¢yHKuUMUje

21. WcnuTaj ToK dyHKLMje 1 HaupTaj eH rpaduk:

a)y=5x-1

b) y=-3x+1
c)y=—x+4
d)y=2x+3

22. Oppeav ay dyHKUMjM V= ax —3 ako dyHKUMja Nponasmn Kpos Tauky M(2, 5). Hauprtaj rpaduk n HaBeam ocobuHe.

CucTemMun AMHeapHUX jegHaUNHA

23. Pewu cuctem jegHaumHa

XTH—%:I b) (x—3)-(y+5):x-y—l9
3x7_2+yT+1=3 (x+l)-(y+2):x'y+7

24. Cuctem HejefiHauYMHa peLlln NpeKko Tabene:

Tx-=5
a

2x+5
b) 2x-3

4-x

o) (x-1)-(x—4)>0

<1

>3




